

РУДНЫЙ АЛТАЙ

г. Усть-Каменогорск

28 МАР 1973

ТЕАТРАЛЬНАЯ ВЕСНА

В НАШЕЙ стране торжественно отмечен Международный день театра. На предприятиях и в учебных заведениях Усть-Каменогорска состоялись встречи трудящихся с артистами областного драмтеатра имени Джамбула. К празднику приурочен выпуск нового спектакля по роману Ф. М. Достоевского «Идиот».

Порадовали артисты школьников Восточного Казахстана. В дни весенних каникул они посмотрят спектакль по книге шведской писательницы А. Линдгрэн «Карлсон снова прилетел».

Пройдет немного времени, и зрители смогут увидеть еще одну новую работу нашего коллектива — спектакль по пьесе В. Розова «Неравный бой».

В середине мая театр выезжает на летние гастроли. Его путь — в город Прокопьевск, затем пройдут встречи с трудящимися Барнаула.

Ю. КНИЖНИКОВ,
главный режиссер театра.